

仓库车间出租

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。有意电话:13643264223、15350789680

魅力运河 文武沧州

2021年沧州市旅游产业发展大会开幕式举行

康彦民宣布开幕 向辉致欢迎辞并作推介 郭勇致辞

本报讯(记者 霍钢杰)10月9日,2021年沧州市旅游产业发展大会开幕式在沧州国际会展中心举行。市委书记康彦民宣布大会开幕。市委副书记、市长向辉致欢迎辞并推介沧州文化旅游,省文化和旅游厅党组成员、副厅长郭勇致辞。省委第八督查组组长左晓龙,市人大常委会主任宋有洪、市政协主席王晓燕出席。副市长王晓玲主持开幕式。

向辉在致辞中表示,沧州因运河而生,又因运河而兴。千百年来,大运河用水的浸润,为沧州大地带来了蓬勃生机;用水的包容,为沧州文化提供了深厚滋养;用水的奔涌,为沧州发展注入了强劲动力。当前,我们正在积极抢抓大运河文化带建设机遇,认真贯彻落实市第十次党代会精神,按照“河为线、城为珠、线串珠、珠带面”的理念,全面做好保护、传承、利用三篇文章,加快推进以中国大运河非遗文化公园为标志的重点工程建设,打造运河精神和运河文化的集中承载地;大力构建“运河+文化+

旅游”新模式,延伸文旅融合高质量发展“链条”,讲好新时代“运河故事”;突出提升堤顶路贯通能力,全域开展水质治理,建设绿色生态廊道,再现“一船明月过沧州”的盛景,真正提升沧州形象、展示狮城文明、彰显人文自信。大运河在沧州承载着厚重的历史,见证着奋斗的当前,预示着光明的前景。我们坚信,千年长河,生生不息,大运沧州,未来可期。

郭勇在致辞中表示,展望“十四五”,我省正面临着由文化

旅游大省向文化旅游强省跨越的新形势、新任务,衷心希望沧州市以这次旅发大会为新起点,按照省委、省政府要求,准确把握新趋势,抢抓机遇,乘势而为,着力打造高品质产品和服务,加快推动旅游业创新发展、绿色发展、高质量发展,助力全市经济、社会、文化和生态环境全面提升,为建设“经济强省、美丽河北”作出新的更大贡献。

本次旅发大会采取线上线下相结合的形式举行。开幕式上,与会人员观看了沧州市文化

旅游主题宣传片,并在开幕式后对全市重点旅发项目和沧州博物馆进行观摩。

市领导姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李华峰、李凡、梁英华、张文阁、薛青松、戴树胜、杨双桥;省内部各地市文化旅游部门负责人同志,重点项目投资商、新闻媒体记者,沧州市直相关部门主要负责同志,各县(市、区)党委和渤海新区、沧州开发区、沧州高新区党工委主要负责同志参加开幕式。

我市海洋生态总体良好

水色未见异常 鸟类资源丰富

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

本报讯(记者 鹿维双)日前,市海洋和渔业局发布2020年海洋生态状况公报。公报中表示,我市管辖的海域海洋生境(生境是指物种或种群赖以生存的生态环境)总体良好,生物群落结构基本稳定,赤潮灾害风险相对

较低,滨海湿地鸟类资源丰富。这是记者近日从“我为群众办实事”系列新闻发布会上获悉的。

2020年,我市重点开展了全市海洋生态基础监测、海洋生态保护红线区监测和赤潮灾害早期预警监测等相关工作,共布

设监测站位114个,监测内容涵盖海洋生境、生物多样性、湿地鸟类和海洋生态灾害等方面,监测方式包括船舶走航监测、卫星遥感监测、无人机监测、现场踏勘与调查等,共获取各类监测数据1.3万余组。

监测结果表明,2020年,我市近岸海域水质秋季优于夏季。禁止类海洋生态红线区(黄骅古贝壳堤省级保护区)无人类开发活动迹象,贝壳堤自然形态保持

良好;保护区内被绿植覆盖,覆盖率达到90%,主要为草本植物和少量灌木。限制类生态红线区(沧州歧口浅海湿地、南排河北海域种质资源保护区、南排河南海域种质资源保护区)邻近海域海水沉积物环境符合第一类海洋沉积物质量标准。同时,我市海域未发现水色异常现象,各环境基础指标未见异常,所获浮游植物种类均为常见种,未发现有毒赤潮藻种。

新华区小代庄村

拆除违建 3000余平方米

本报讯(记者 鹿维双)10月8日,新华区对小赵庄乡小代庄村的5处违建仓库、房屋进行了集中拆除,涉及建筑面积3000余平方米。

当天,新华区小赵庄乡、城管局等部门出动执法人员70余人、执法车辆15辆、大型机械设备6台,对小代庄村违建仓库、房屋进行集中拆除。当天下午,共拆除违法建筑5处。

中捷一男子撞人后逃逸

民警追踪8天 抓获肇事司机

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,中捷一名男子驾车撞倒一名女性后逃逸。伤者被送医后抢救无效死亡。10月6日,渤海新区交警二大队民警将肇事者抓捕归案。

9月29日凌晨5时多,渤海新区交警二大队民警接到群众报警,在中捷辖区黄赵公路13千米处,一名女性躺在路中央,受伤严重,肇事者和肇事车辆不见踪影。

民警对现场进行了仔细勘察,发现现场没有散落的车辆碎片,而且这一路段行人较少,查找目击证人十分困难。民警确立以车找人的思路,兵分5路向周边辐射侦查,成功锁定一辆三轮摩托车。民警经过反复技术比对、走访调查,最终确定该车为肇事车辆。经过8天不懈努力,民警将车辆驾驶员王某(男,54岁,中捷人)抓捕归案。

据王某交代,当日凌晨3时左右他驾车去捕鱼,于5时左右返回,行驶至事发路段时将一名女性撞倒。王某无证驾驶无牌车,害怕担责,便驾车逃逸。目前,案件正在进一步审理中。

儿子婚礼上,母亲竟被铁链“锁喉”

如此“婚闹”太不应该,泊头消防员帮助化解尴尬

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)结婚本是高兴事,“婚闹”过了头可就不应该了。10月5日下午,泊头一位母亲在儿子的婚礼上,竟被铁链“锁喉”。无奈之下,她向当地消防员求助,最终化解了这场尴尬。

当天16时许,一行人匆匆来到泊头裕华西路消防救援站求助,其中一名妇女脖子上戴着一条沉重的铁链。原来,这是一位新郎的母亲。在婚礼上,亲友将铁链锁在了她的脖子上,结果钥匙不慎丢失,铁链怎么也取不下来了。

据现场的消防员介绍,泊头当地

有婚礼上“闹婆婆”的习俗。亲朋好友为了“讨喜钱”,会用铁链锁住新郎母亲的脖子,得了“喜钱”就给打开。

当时,被铁链“锁喉”的新郎母亲急得团团转。无奈之下,她只好全程戴着“铁项链”参加了婚礼。直到婚宴结束,送走了宾客,她才让亲友开车带着她来到消防站求助。

消防员经过观察,发现铁链为生铁材质。为防止拆解过程中铁链崩断伤人,一名消防员用手套遮挡做好防护,另一名消防员使用断电钳剪切铁链。不到1分钟的时间,随着“咔”的一声,铁链被剪断,并被顺利取下。



消防员用断电钳剪断铁链。

不文明行为曝光台

市区部分道路

车辆停放不规范

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)昨天,记者采访时看到,我市大部分街道干净整洁、车辆停放有序,但部分道路仍存在车辆停放不规范的情况。

昨天上午8时30分,记者在运河区光荣路中心家园小区附近看到,道路两旁规划了很多限时停车位,停放时间为每天20时至次日7时,但记者采访时,仍有不少机动车和电动四轮车停放在限时停车位内。除此之外,该路段还存在机动车和电动四轮车停放在路旁便道上、遮挡盲道的情况。

在陵园小区附近,记者发现,有

两辆电动四轮车停放在非机动车道上,而车内没有人。由于此处路面较窄,停放的电动四轮车占了大半个非机动车道,一些骑车的市民只能从一旁的机动车道上经过,造成安全隐患。

在运河区曙光路,同样存在车辆停放不规范的现象。在颐和家园小区附近,道路两旁规划了很多公共停车位,但不少公共停车位上停放了电动自行车、电动三轮车,而规划的非机动车停放区域就在一旁。

市民表示,希望有关部门加大管理力度,规范车辆停放秩序。



国庆假期,沧州公交集团1000余名职工坚守岗位,700余部公交车投入线路运营,保障乘客顺利出行。根据天气预报,结合节日期间市民出行特点,沧州

公交集团提前启动特殊天气应急预案,智能调度中心实时监控、弹性调度,并在重要站点安排文明疏导员和后勤人员开展志愿服务。刘文环 陈雷 摄